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Az eltévedt Manlicher golyó 
halálrasebzett egy villamoskalauzt

A Kassa-úton robogó villamos jegy vizsgálójának fején 
keresztülrepült az acéllövedék. Nyolcgyermekes 

családapát ért a borzalmas szerencsétlenség
Súlyos és a maga nemében pá­

ratlan szerencsétlenség történt ma 
délelőtt fél 11 órakor a Csapó 
uccai villamosvonalon. Az egyik 
kocsiban szolgálatot teljesítő vil­
lamoskalauzt egy véletlenül becsa­
pódó puskagolyó úgy megsebesí­
tett, hogy a szerencsétlen ember 
most élet—halál közt vívódik a 
sebészeti klinikán.

A Csapó ucca—Köztemető közt 
közlekedő 6-os rendszámú 21-es 
villamoskocsi utasai ma délelőtt 
fél 11 órakor megdöbbenve, riad- 
tán látták, hogy a kocsi kalauza 
Lámfalusi Péter 49 éves Kemény 
Zsigmond ucca 12 szám alatti la­
kos hirtelen megtántorodik és vé­
gigvágódik a kocsi padlóján. A 
szerencsétlen ember fejéből bő su 
gárban dőlt a vér ős pillanatok a- 
latt elborította a kocsi belsejét.

Az utasok, akik nem tudták, hogy 
mi történt, ijedten rohantak a ko- 
csivezetőhöz, aki nem vett észre 
semmit és nyugodlan vezette a 
sebes iramban haladó kocsit, mely 
ekkor a zsibvásár téren az uj ka­
tolikus templom előtt járhatott.

A vezető azonnal fékezett ős a 
kocsi hirtelen zökkenővel megállt. 
Megdöbbenve látták az utasok, 
hogy a kalauz Lámfalusi fejét go­
lyó által okozott seb ékteleniti el. 
Jobb füle alatt levő sebből olyan 
mennyiségben ömlött a vér, hogy 
a szerencsétlen ember feje való­
sággal vérben úszott. A vezető, 
aki leghamarább nyerte vissza lé­
lekjelenlétét, a legközelebbi tele­
fonállomáshoz rohant ős felhívta 
a mentőket, valamint a rendőrsé- 
get.

A mentőautóval egyidőben ér­
kezett meg a helyszínre dr. Szabó 
Zsigmond kapitány vezetése alatt 
a rendőri bizottság.

A mentőorvos intézkedésére az 
eszméletlen Lámfalusit, akinek a 
golyó a jobb füle alatt hatolt be 
és a bal szemöldöke közepén jött 
ki, — haladéktalanul beszállítot­
ták a sebészeti klinikára, ahol 
azonnal ápolás alá vették. Álla­
pota súlyos, csaknem reménytelen.

A bizottság rövid nyomozás után 
megállapította, hogy a lövést,mely 
a villamoskalauzt eltalálta, a Mi­
kes Kelemen ucca 31 szám alatti 
villából adták le. A detektívek be- 
paentek a villába, ahol kiderült,

hogy az ott lakó Coryary István 
tüzérőrnagy 18 éves István nevű 
fiának kezében sült el a végzetes 
fegyver.

A halálrarémült fiatalember a 
detektívek kérdéseire előadta, hogy 
tisztogatni akarta édesapja »Man­
licher Schönauer“ gyártmányú va­
dászfegyverét és ezért kihozta az 
udvarra,

Nem is gondolt arra, hogy a 
nagykaliberü fegyver be van tölt'
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ve ős igy meghúzta a ravaszt. A 
fegyver eldördült és a golyó a követ 
kező pillanatban a robogó villamos­
ban szolgálatot teljesítő kalauz fejé­
be repült. Lámfalusi a meneeveletet 
állította ki állva a villamosban, a 
Köztemető ’felé fordulva érte az 
ablak függönyén áthaladó golyó. 
Érdekes, hogy sem a vezető, sem 
az utasok nem hallották a 200 mé- 
terrre lévő villában eldördült lö­
vést, és ezért az első pillanatok-
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ban nem tudták elgondolni, hogy 
mi történt a szerencsétlen ember­
rel, mikor az véresen eszméletlenül 
zuhant végig a kocsiban.

A rendőri bizottság lapunk zár­
takor még folytatja a helyszíne­
lést és a tanúkihallgatásokat,

A szerencsétlenül járt Lámfa­
lusi Péternek „felesége és nyolc 
gyermeke van. Katasztrófája osz­
tatlan részvétet keltett város­
szerte.
■CDioecDecDioioeoBcaac

R Magyar Reformátusok Világgyűlése 
ma délelőtt kezdetét eette Debrecenben

Ma délelőtt kezdetét vette Deb­
recenben a Reformátusok Világ- 
kongresszusa. Már napok óta tart 
a Kongresszus résztvevőinek ván 
dorlása Debrecenbe, a világ min­
den tája felől érkeztek vendégek, 
akik jelen akartak lenni a refor- 
mátusság eme nagyszabású meg­
mozdulásán.

Délelőtt fél 9 órakor gyülekez­
tek a Világkongresszus résztvevői 
a Kollégium udvarán, majd zárt 
sorokban vonultak be a Nagytemp­
lomba, ahol fél 10 órás kezdettel 
ünnepi istentisztelettel vette kez­
detét a reformátusok Világkong­
resszusa. Szabó Imre esperes ma- 
gasszárnyalásu beszédében kérte 
Isten támogatását a világ vala­
mennyi reformátusára.

Az igehirdetés után dr. Ravasz 
László püspök felszentelte az 
Északfranciaországi Protestáns 
Misszió zászlóját, ezt követőleg a 
gyülekezet a LXV. zsoltárt éne­
kelte el, bibliát olvasott és imád­
kozott Farkas István tiszáninneni
püspök. ,

A Világgyülést báró V ay László 
földmivelésügyi államtitkár, a Ti­
szántúli Református Egyházkerü­
let főgondnoka nyitotta meg len­
dületes szavakkal.

Debrecen város közönsége és a 
debreceni református Egyházköz­
ség nevében dr. Kölcsey Sándor 
polgármester, egyházközségi fő­
gondnok üdvözölte a Világgyülést, 
szeretetteljes szavakkal köszön­
tötte a világgyülés résztvevőit a

legmagyarabb városban, az ősi 
Debrecenben,

Dr. Kölcsey Sándor polgármes­
ter remekbeszabott beszéde után a 
Világgyülést a magyarországi re- 
formátusság egyeteme nevébén dr. 
Balogh Jenő nyugalmazott igaz­
ságügyminiszter a magyarországi 
református egyház Egyetemes Kon- 
ventjénék világi elnöke üdvözölte.

Az amerikai magyar református- 
ság egyeteme nevében dr. Ujlaky 
Ferencz toledói lelkész, a brazíliai 
magyar reformátusság nevében 
Dobos Károly lelkész, a francia- 
országi magyar reformátusok ne­
vében Kulifay Imre párizsi lelkész 
a romániai magyar reformátusság 
nevében dr. Imre Lajos kolozsvári 
theológiai profeszor, a csehszlová­

kiai magyar reformátusság nevé­
ben Bertók Béla püspök, a jugosz­
láviai magyar reformátusság nevé­
ben Gachal János esperes üdvö­
zölte a Világgyülést.

Az elhangzott üdvözlésekre dr. 
Ravasz László dunamelléki püs­
pök, az ORLE elnöke válaszolt 
meghatott hangon.

A Magyar Református Világ­
gyülés hitvallásos deklarációját 
dr. Vasady Béla egyetemi pro­
fesszor olvasta fel, amit a Magyar 
Református Világgyülés határozati 
javaslatának előterjesztése kö­
vetett.

Hét határozati javaslatot ter- 
jesztetettek a Világgyülés elé. A 
Világgyülés lapunk zártakor tart.tueuiugiill U1UO/JV1, « oouuoum.M ---------------------- —c---------- -------

^Gyanús csecsemőhalál törvényszéki orvosszakértővel a
R. Nagy Gyula pocsaji földmű 

vésnék másfélnapos Gyula nevű 
kis csecsemője tegnap délután hir­
telen meghalt. A községi orvos 
megvizsgálta a csecsemő hulláját 
és a halál okául fulladást állapí­
tott meg. Jelentést tett az esetről 
a csendőrségnek, ahol nyomban 
bevezették a nyomozást.

A csendőrség telefonon értesí­
tette ma reggel a hirtelen halál­
ról a debreceni ügyészséget, amely­
nek indítványára a vizsgálóbiróság 
elrendelte a kis csecsemő holttes­
tének felboncolását és a vizsgála­
tot.

Zsögöd Jenő vizsgálóbíró ma 
délután fog kiutazni Pocsajba a

boncolás foganatosítására, amely 
hivatva van megállapítani, hogy a 
csecsemő halálát mi okozta s ter­
hel e valakit a halálesetért felelőség

A mai húzás
A 40. m. kir. állami osztálysors­

játék mai húzásán a következő 
számú sorsjegyek nyertek:

20 000 pengőt a 43.779, 10.000 
pengőt az 50.474, 61,808, 5 ezer 
pengőt a 61.839, 4 ezer pengőt a 
4.780, 57.933, 3 ezer pengőt a
62.431, 2 ezer pengőt a 36 820. 
40.170, 1 ezer pengőt a 6.582, 
9.427, 22.464, 31 211, 02 535.

A közölt számok helyességéé#
felelősséget nem vállalunk.
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A Balmoral kastélyban, 'ihol
jeleuleg az angol kiraiyi család 
tartózkodik, hivatalosan cáfolják 
azokat az értesüléseket, amelyek 
szerint már megtörtént a döntés 
a király és a királyné kanadai út­
ja tekintetében.

*

Llpót belga király jelenlétében 
szomoaton veget értek a keleti 
Árdetmekben tartott nagy had­
gyakorlatok. A befejező diszfelvo- 
nulásnál Spaak miniszterelnök és 
több miniszter is jelen volt.

*

A francia kormány, ha nem
sikerül megegyezést teremteni a 
marseillei kikötősztrájk ügyében, 
egy hónapra szóló rendelettel ide 
igíenesen rendezi a sztrájk kérdé­
sét. A rendeletet már megszöve­
gezték, csak az aláírás van még 
hátra. Vasárnap szenegáli lövé­
szek és tengerészek dolgoztak a 
kikötőben, úgyhogy a hajózás nem 
szünetelt.

Egész Olaszországban és az
olasz birodalom tengerentúli vidé­
kein hétfőn összeírták Olaszország 
zsidó állampolgárait.

*
Mexikóban két szomszédos 

farm lakói között verekedés, majd 
lövöldözéz támadt. Hat ember meg­
halt, 45 súlyosan megsebesült.

*

Howard Hughes repülő meg 
állás nélküli repüléssel 10 óra 23 
p és 20 mp alatt repülte át az 
amerikai földrészt. Átlagos sebes­
sége tehát 229 mérföld volt órán • 
kint. Hughes ugyanazzal a gép­
pel repült, amellyel annakidején 
földkörüli útját tette meg.

*

A Mont Blanc lejtőjén három 
olasz hegymászó lezuhant és ször­
nyethalt.

*

Sondrióban hatalmas tüz\ész 
pusztított mely uljesen elhamvasz­
totta a Fossati selyemgyárat.

A doni kozák énekkart su 
lyos gépkocsi szerencsétlenség ér­
te. Az énekesek, akik körúton 
vannak Németországban társasgép 
kocsin mentek egyik városból a 
másikba. Köln közelében a tár­
sasgépkocsi nekiment egy fának 
és darabokra zúzódott. Az éneke­
sek közül 15 súlyosan, 17 pedig 
könnyebben megsebesült.

&

n vígszínház mozgo
■
0 Errol Flynn
■ legnagyobb alakítása:

5 A tökéletes 
5 gei)tl<n)aoo

Í pompás amerikai vígjáték.
Híradó, vitéz Imrédy olaszor- 

m szági látogatása. A hajduszo- 
Q boszlói repülőszereucsétlenség.
K Előadások 5, 7, 9 órakor,

ARANY BIKA
családi ebédje kibordásra

P 1.50

1 lep felhívása tagjaihoz
A Nemzeti Egység Pártjának 

debreceni szervezete a választói 
névjegyzék közszemlére tételével 
kapcsolatban felhívást bocsájtott 
ki tagjaihoz, amelyben a követke­
zőket közli:

Az 1939 évre érvényes ország­
gyűlési képviselőváiasztói névjegy 
zék tervezete a központi választ­
mánynál, (Városháza fsz. Iti. sz.) 
1938 augusztus 21-től augusztus 
31-ig közszemlére van kitéve. A 
névjegyzék ellen fenti helyen és 
a fent jelzett időbe felszólalás 
sál lehet élni. Ezzel Kapcsolatban 
a pártszervezet vezetősége felkéri 
a Nemzeti Egység pártjához tar­
tozó választópolgárokat, hogy a

párt és saját érdekükben nézze­
nek utánna, hogy a választói név­
jegyzékbe fel vannak e véve ? S 
amennyiben nincsenek, az előirt 
idő alatt feltétlenül feíszóllalással 
éljenek. Felvilágosítással, tanács­
csal, az Arany Bika félemeletén 
levő párt iroda készséggel rendel­
kezésre áll naponként d. e 9—12- 
ig és délután 4—7 óráig.

Megjegyzi a felhívás, hogy azok, 
akiknek neve az egyes házakon 
kifüggesztett névjegyzék terveze­
ten szerepel, a választói névjegy­
zékbe fel vannak véve s igy a 
központi választmánynál való ér­
deklődés szükségtelen.
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Béwész Imre dr. lett 
az új püspök

A Tiszántúli Református Egy­
házkerület püspöki méltóságára dr. 
Révész Imre egyetemi professzort 
választotta meg az Egyházkerület. 
A beérkezett szavazatokat tegnap 
délután 5 órakor bontotta fel a 
szavazatszedő küldöttség, amely­
nek elnöke : báró Yay László fő­
gondnok volt. — Nyo’cszázhárom 
szavazat közül 799 esett dr. Ré­
vész Imrére, akit példátlan egy­
hangúsággal helyezett a közbiza­
lom a Tiszántúli Református Egy­
házkerület püspöki székébe.

Az eredmény megállapítása után 
küldöttség ment az uj püspök la­
kására és meghívták a püsj

hivatalba, ahol báró Yay László 
főgondnok köszöntötte, majd a vá­
lasztás eredményéről tájékoztatta 
az uj püspököt. Dr. Révész Imre 
megválasztása általános megelége­
dést keltett az Egyházkerületben, 
mert az ő személyében rendkívüli 
értéket nyert a Tiszántúli Refor­
mátus Egyházkerület református- 
sága,

Dr. Révész Imre püspököt a deb 
receni református egyház presbité­
riuma a pénteken megtartandó ü- 
lésen fogja meghívni lelkésznek, 
ami előreláthatólag ugyancsak tol 
jes egyhangúsággal >og megtör­
ténni.
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evangelizációs istentiszteletek
a református templomokban

Az Országos Református Lel­
készegyesület debreceni konferen­
ciája alkalmából augusztus hó 24, 
25, 2G napjain este hét órai kez­
dettel a Kálvineumok javára evan- 
gélizácios istentiszteletek lesznek 
a különböző templomokban. .Min­
den egyes templomban minden 
alkalommal más és más vendég- 
igehirdető szolgál.

Szeretettel hívjuk és várjuk 
ezekre az istentiszteleti alkalmak­
ra is a debreceni református egy­
házközség tagjait.

Az evangélizációs istentisztele­
tek sorrendje az Országos Refor­
mátus Lelkészegyesület debreceni 
konferenciája alkalmából:

Augusztus 24 én minden isten- 
tisztelet este 7 órakor kezdődik.

1. A Nagytemplomban Igehir 
dető Farkas István püspök, ORLE 
alelnök, Miskolc.

2. A Kistemplomban : Murakö-

zy Gyula lelkipásztor, Budapest.
3 Károly Gáspár téri templom­

ban Igehirdető; Böszörményi Ede 
vallásoktató lelkész. Szentes.

4 Az Ispotály telepi templom­
ban. Igehirdető Török József lel 
kipásztor, Kömörő.

5. A Kossuth uecai templomban 
Igehirdető Erői Szabó Sándor es­
peres, Dombóvár.

6. -Az Arpádtéren Igehirdető Kis 
Lajos esperes Demecser.

7. A homokkerti templomban 
Igehirdető Pataky László lelkipáez 
tor.

8 A nyilastelepi templomban. 
Igehirdető: Papp Gábor lelkipász­
tor, Kőröstárcsa.

9. A csapókerti templomban. 
Igehirdető: Barcza József lelkipász­
tor, Dögé,

10, A kerekestelepi templomban 
Igehirdető Szabó Dániel lelkipász­
tor, Hejőcsaba.

Felhívás a
kereskedőkhöz
A Debreceni Kereskedő Társu­

lat elnöksége felhívja a kereskedő 
kartársak figyelmét, hogy az uj 
választójogi törvény alapján ösz- 
szeállitott képviselő választói név­
jegyzék augusztus 31-ig közszem­
lére van téve a Yárosháza, fold- 
szint 18. sz, szobában, Minden ke­
reskedő ellenőrizze, hogy nem 
maradt e ki a névjegyzékből, mert 
igen fontos, hogy ezen jogát an­
nakidején minden kereskedő meg- 
felelően gyakorolhassa. Aki kima­
radt, a kihagyás ellen kifogást 
emelhet és kellő igazolás mellett 
kérheti a választói névjegyzékbe 
való utólagos felvételét.
■ OSCDSOSOSOSOSCOSOiC

BeiratáS 
a Zeneiskolában
Debrecen város Zeneiskolájában 

beiratkozások szeptember 1-től 
kezdődnek naponta délelőtt 9-1- 
ig és délután 3—5 ig. Beiratkozni 
lehet zongora, hegedű, gordonka, 
ének, zeneszerzés, gordon, fúvós 
hangszerekre, továbbá zeneelmélet, 
zenetörténet, esztétika, kamaraze­
ne, zenekar, zenei szeminárium, és 
zenei előkészítőbe (ovoda).

Behatási dij G P. Tandijak' alsó 
osztályokban 8 pengő, középső 
osztályokban 10 pengő, felsőbb 
osztályokban 17 pengő, zenemüv. 
főiskolára készülők havi 15 pen- 

I gőt és zenei óvodában és mellék­
tanszakokra 3 pengőt fizetnek ha­
vonta.

Felvételi vizsgák szeptember hó 
12 én és 13 án d. u. 3—6-ig, Ta­
nítás szeptember hó 14-én kezdő­
dik. Bővebb felvilágosítás a hir­
detményeken és a Zeneiskola tit­
kári hivatalában nyerhető: Vár u, 
1. Telefon : 33—96.

ÁllorrjáSfŐQÖk
öngyilkossága

Pápai András, Heves község ál­
lomásfőnöke agyonlőtte magát. A 
37 éves ember gyógyíthatatlannak 
hitt betegsége és családi okok mi­
att lett Öngyilkos.
■ ososososososcasosc

OLVASSA ÉS •
TERJESSZE AZ
„Alföld“-«
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Szerdán :
V illy Fritsch, Gusti Huber és 
Peter Bosse főszereplésével ; 

A szülök harca
(Gyermek hatalma) 

Szívhez szóló, megható film. 
Megelőzi .

A banditák országa
(A szerelmes sheriff)

Dick Foran izgalmas filmje. 
Előadások: fél 7, 9 órakor.
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délelőtt 10 órakor. Belépőjegy ára 50 f. Villamosjeggyel kombinált belépőjegy ára 80 ff.

holnap lesz a himnusz ünnepély
és az emléktábla-felavatás

Több, mint egy hónap óta ké­
szíti elő a Csokonai-Kör a Him­
nusz-ünnepélyt és annak az em­
léktáblának a felavatását, amelyet 
Debrecen város állított a Füvósz- 
kert ucoa 5 számú házon. Ebben 
a házban lakott hosszú debreceni 
diákoskodásának nagyobbik felé­
ben Kölcsey Ferenc a Himnusz 
költője.

Az ünnepélyek 12 órakor, a dé­
li harangszóval kezdődnek. Előbb 
a Himnusz ünnepély zajlik le a 
Kollégium előtt annál a Köles iy- 
domborműnél, amelyet a Csokonai 
Kör 1935-ben állított és avatott 
fel. Ez az ünnepély egészen rövid 
lesz. A debreceni dalárdák közös 
kara Szabó Emil zenetanárnak ve­
zénylésével elénekli a Himnuszt. 
Azután dr. Szentpóteri Kun Béla 
a Csokonai Kör alelnöke teszi le

a Csokonai Kör koszorúját rövid 
beszéd kíséretében. A közös kar 
az Emlékkertben az északnyugati 
bejárattól pár lépésnyire lévő té­
ren áll fel.

A Kollégiumtól átvonulnak a 
dalárdák és az ünneplő közönség 
a Füvészkert utca 5. számú ház- 
noz. Az emléktáblaavatás a követ­
kező módon fog lefolyni. A deb­
receni dalosegyesületek közös ka­
ra elénekli a Nemzeti Hiszeke­
gyet. Ezután kezdődik az avató 
beszéd, amelyet dr. Lázár Andor 
ny. igazságügy miniszter, Debrecen 
város országgyűlési képviselője fog 
elmondani.

Az avatóbeszéd után Szabó Dá­
niel református hittanhallgató el­
szavalja Kölcsey: „Zrínyi második 
éneke“ eimü versét. Befejezésül a 
közös kar elénekli a Himnuszt.
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Uj nevet és számot kapnak 
a honvédcsapattestek

Rátz Jenő honvédelmi miniszter 
a honvédcsapattestek történelmi 
nevének továbbviselése és a kato­
nai hagyományok ápolásának 1938 
október l étől való folytatása ügyé­
ben körrendeletét adott ki. A ren­
delet révén az egyes csapattestek 
uj számozást kapnak. Az október 
elsejéig történelmi elnevezés nél­
kül maradó csapattestek elnevezé­
séről a honvédelmi miniszter ké­
sőbb rendelkezik. Addig is, mig 
történelmi személyről való elne­
vezésük meg nem történik és ré­
szükre emléknapot meg nem álla­
pítanak, ezek a csapattestek ez- 
rednapjukat mindenkor november 
16-án, a nemzeti hadseregnek 1919 
november 16-án történt ünnepies 
bevonulása évfordulóján tartják.

A rendelethez csatolt kimutatás 
szerint a gyalogezredek közül az 
m. kir. Mária Terézia 1. honvéd­
gyalogezred, a József nádor 2. 
honvédgyalogezred, a Nagy Lajos 
király 6. honvódgyalogezred meg­
tartja eddigi nevét és számát, a 
Szent István 3. honvédgyalogez­
red a 4. gyalogezred számot kap­
ja, a Szent László 4. honvédgya­
logezredből 5. gyalogezred lesz, a 
Mátyás király 5. honvédgyalogez­
redből 7. gyalogezred, a Zrínyi 
Miklós 8. gyalogezredből 10. gya­
logezred, a Béla király 8. honvéd 
gyalogezredből 11. gyalogezred, a 
Hunyady János 9, gyalogezredből 
18. gyalogezred, a Bethlen Gábor 
10, honvédgyalogezredből 14, gya­
logezred, a Bocskay István 11. 
hajduezredből 16. gyalogezred, a 
Rákóczi Ferenc 12. honvédgyalog­
ezredből 17. gyalogezred, a Gör­
gey Arthur 13. honvódgyalogez- 
redből 19. gyalogezred, végül a 
Dobó István 14, honvédgyalogez­
redből 20. gyalogezred.

A kerékpáros zászlóaljak száma
(l megváltozik. A Damjanich Já­

nos 1. honvéd kerékpáros zászló­
alj a 14 számot kapta, a Leinm- 
gen Károly 2. kerékpáros zászló­
alj a 8 számo*, a Vak Bottyán 3. 
honvédkerékpáros zászlóalj a 10. 
számot, a Balogh Adám 4 _ hon­
védkerékpáros zászlóalj a 15 szá­
mot a Kiss Ernő altábornagy 5. 
honvédkerékpáros zászlóalj a 13. 
számot a Kapisztrán János 5. hon­
védkerékpáros zászlóalj a 12. szá­
mot, végül a Báthory István 7. 
honvédkerókpáros zászlóalj a 9. 
számot.

A lovasságnál az 1—4 huszár­
ezred számozásánál változás nin­
csen.

A tüzércsapattestek közül csak 
a m. kir. Bercsényi Miklós 1. hon- 
védtüzérósztály és a 2. m. királyi 
honvéd lovasdandár Bem József 
tüzórezred tartja meg számát, a 
többi tüzérosztály száma megvál­
tozik.

így a Klapka György 2. hon- 
védtüzérosztály uj száma 4. tábori 
tüzérosztály lett, a Jurisics Mik­
lós, 3. honvódtüzérosztályból 7. 
tábori tüzérosztály, a Kinizsi Pál 
4. honvédtüzórosztályból 11. tá­
bori tüzérosztály, a Losonozy Ist­
ván 5. honvédtüzórosztályból 18. 
tábori tüzérosztály, a Szondi 
György 7. honvéatüzérosztályból 
19. tábori tüzérosztály, a Gábor 
Áron 6. honvédtüzórosztályból 16. 
tábori tüzérosztály lett.

Az utászzászlóaljak közül a m. 
kir. Bornemissza Gergely 1. hon- 
védutászosztály száma megmarad 
csak a számozás arab szám he­
lyett római számmal történik,

Ugyanez a helyzet a m. kir. 
Török Ignác 2. utászzászlóaljánál 
is, A m, kir. Zothmund 3. honvód- 
utászosztály uj számot kapott és 
V, utászzászlóalj lett,

Részleges kormányválság 
Franciaországban

Daladier miniszterelnök rádió­
beszéde, amelyben a többtermelés 
érdekeire való hivatkozással a he­
ti 40 órás munkahét felemelését 
kérte, súlyos válságot idézett elő 
a belpolitikában. A köztársasági 
koncentráció kormányának balol­
dali csopórtja, a Paul Boncour ve 
zetése alatt álló szocialsta unió 
szembefordult Daladier miniszter- 
elnökkel s a párt két minisztere
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Ramadier munkaügyi miniszter és 
Frossard közmunkaügyi miniszter 
hétfőn bejelentette lemondását.

Daladier miniszterelnök elfogdta 
a lemondást és felterjesztette Leb­
run köztársasági elnökhöz jóváha­
gyás végett De Monzie ős Poma- 
ret kinevezését Frossard közmun­
kaügyi miniszter és Ramadier 
munkaügyi miniszter helyébe.

Letartóztatások
valuta ügyben

Á budapesti királyi ügyészség a 
következő hivatalos közlést adta 
ki:

— A budapesti kir. ügyészség 
Balassa Manó részvénytársasági 
igazgatót és fiát dr. Balassa Erich 
kereskedőt fizetési eszközökkel 
elkövetett visszaélés büntette miatt 
előzetes letartóztatásba helyezte.

A nyomozás adatai szerint Ba­
lassa Manó és dr, Balassa Erich a 
zugforgalomban összevásárolt 900

angol fontot vagyOnmentési cél­
zattal egy newyorki üzletbarátjuk 
nevén feladott szemólypogyászban 
1938 augusztus 17-én külföldre 
akartak kicsempészni, azonban a 
hatóság közegei őket tetlenérték.

Terheltek az előzetes letartózta­
tást elrendelő határozat ellen fel­
folyamodást jelentettek be. A to­
vábbi nyomozás még folyamatban 
van.

Japán tiltakozás Moszkvában
Japán külügyminisztérium közli, 

hogy Sigemicu moszkvai japán 
külügyminiszter tiltakozott Litvi­
nov külügyi népbiztosnál a legú­
jabb szovjethatársértes miatt.

Augusztus 21-én több szovjet-
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repülőgép ismét átrepülte a szov­
jet mandzsu határt. A külügymi­
nisztérium megerősíti, hogy a ha- 
tármegállapitó bizottság hatáskö­
rének megállápitására irányuló tár­
gyalások eredménytelenek marad­
tak.
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Antal államtitkár az amerikai 
magyarokkal való 
együttműködésről

Antal István államtitkár vasár­
nap Rómába utazott, hogy az olasz 
propagandaszerveket, népmüvelő- 
dési intézményeket tanulmányozza.

Mielőtt elutazott volna, ebédet 
rendezett az amerikai magyarok 
tiszteletére. Az államtitkár beszé­
deit mondott és hangsúlyozta, 
hogy Magyarországon az ezeréves 
alkotmányosság hiánytalanul mű­
ködik és vannak kérdések, ame­

lyeknek megoldása érdekében min­
den politikai irányzat a szélső 
baloldaltól a szélső jobboldalig kö­
zös egyetértéssel és önfeláldozás­
sal munkálkodik. Elsősorban ab­
ban ért egyet minden magyar párt 
hogy a magyar nemzettel szemben 
elkövetett igazságtalanságok orvos­
lása nemcsak a nemzetnek alap­
vető érdeke, hanem az európai 
békének és konszolidációnak is.

A „HOogária" ffiltpSziobázbao
Ma először !

Fred Mao Muray és John Barry-Carole Lombard,
more pazar humoru, szenzációs bűnügyi vigjátéka:

■ a r 1Hazugság -1
Értékes kiegészítés 1

asszony a neuen
Előadások: 6, 7, 9 órakor.
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4. oldal augusztus 24

Szenvedő beteg asszonyok
gyakran már egy kis pohár ter­
mészetes „Ferenc József14 ke- 
serüvizzel is nagyon könnyű, lágy 
bélkiürülést érhetnek el. ami igen 
sok esetben rendkívül jótékony 
hatással van a beteg szervekre. 
Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PctríkDtl SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, pa- 
pir. fotocikkekszaküzlete.— Tan­
könyvek vétele, ujkiadásokra, 
osztályokra előjegyzés megkezdő­
dött. Telefon: 30—57 Szigorúan 
szabott, elismert, olcsó árak.

Kiadó Nagycserén 28 kát. hold 
föld. A, Cserepes u 9 számú ház 
eladó. Értekezni Rakovszky u 42, 
III. emelőt 8 szám.

Kiadó városi lakások
A Rakovszki u. 42. sz. házban

II. em. 5. számú két szobás lakás 
azonnalra kiadó. Megtekinthető na­

ponta d. u 4—6 óráig.
A város tulajdonát képező Si- 

montfy u. 2. sz. bérházban egy 
háromszobás lakás f. évi novem­
ber hó 1 tői kiadó.

A város tulajdonát képező Haj­
nal utcai bérházban lévő B.IlI-11 
sz. egy szobás lakás azonnalra 
kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. e. 
37 sz. helyiségben a hivatalos órák 
alatt.

_______ Polgármester.

Országos Vásárok
Augusztus 24, szerda, Babocsa, 

Qörcsöny, Körmend, Kunhegyes, 
Sümeg, Szil, Veszprémvarsány.

Augusztus 25 csütörtök, Bod- 
rogkeresztur, Csesztreg, Letenye, 
Rum, Szabadhidvég, Tiszalök, To- 
ponár, IJjfehértó, Vásárosbéc.

Augusztus 26 péntek, Aszód, 
Csongrád, Veszprém (havi).

Augusztus 27 szombat, Csanád- 
palota, Csongrád, Szekszárd (havi) 
Zala.

Augusztus 28 vasárnap, Buda­
pest (fővásár), Csököly, Tiszaföld- 
vár, Észtergom.

Augusztus 29 hétfőn, Báté Bony 
hád, Decs, Dunaföldvár, Felsőva­
dász, Hatvan, Kapuvár, Kisvárda, 
Köveskál, Lovászpatona, Majs, 
Nagykőrös, Perkáta. Poroszló, Sa- 
jószentpéter, Szecsény, Szentlőrinc 
Vác, Zala’cvő,

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej > Debrecen állomáson, 

érvényes 1938. évi május hó 15-től

Reumája ellen kitűnő 
a negyerdői fürdő hév vize
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Arídió minden nap 6‘46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10.00, 12-30, 4-46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4"45 és ÍO'00-10-6 
kösötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2’40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Nyaraltunk.
5,30 A rádió szalonzenekara.
6 Magyar református Világgyülés. 
Közvetítés a debreceni Arany Bi­
kaszálló nagyterméből,
8 Budapesti Hangverseny Zene­
kar.
9 55 Tánclemezek.
11.10 Csorba Gyula és cigányze­
nekara muzsikál.

Szerda
10.20 Hajók a tenger fenekén. 
10.45 Felolvasás.
12 Deli harangszó.
12.05 Himnusz.
12,10 Kölcsey emléktáblájának le­
leplezése.
1 Magyar művészek hanglemezei.
4 15 A rádió diákfélórája.
5 Varga Tibor hegedül.
5,30 Hoffmann Edit előadása.
6 Beermann: Klárinót kettős.r A L F 0 L P

As égés* magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac ntoa 41 esám.
RENDELJE MEG MEG MAI

V ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉTjf

A vonat HOVÁ A vonat
HONNAN

nomo indul neme 1 érkezik
m. 1T5 Szerencs

szgy. 1-50 Rpest keleti ez. 4.40 Bpest nyugati
SZ 4-55 Nyirábrány „ 6-47 Nyirábrány

6-02 Szerencs 7.00 Tiszalök
m. 6-08 Füzesabony m 7.10 Tiszafüred
sz. 5-20 Tiszalök m 7-27 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazújváros 7-20 Nagykoroki
V. 6-29 Nagykoreki gy-s 7-30 Bpest keleti
m. 6-32 Püspökladány SZ 7-20 Nagyiéta Vértéi

gy. 7-35 Bpost nyugati m. 7-55 Balmazújváros
m. 7-40 Hajdúnánás sz. 8-35 Tiszalök
be. 7.68 Nagyiéta Vértes 8-50 Püspökladány
m. 8-00 Szerencs 9-00 Szorcncs
V. 8-10 Nyirábrány ti 10-13 Nagyiéta-Vértes

sz. 9-05 Hajdúszoboszló it 10-23 Hajdúszoboszló
m. 9-29 Derecske 11-26 Szerencs

seb. 11.50 Bpest nyugati m. 11-26 Hajdúnánás
KJ- 11-63 Nyíregyháza i si 11-36 Derecske
m. 1210 Füzesabony V. 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök gy- 11-46 Bpest nyugati

12-30 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest keleti EZ. 13-52 Bpest nyugati
13-25 Nagyiéta Vértes V. 14-15 Nagykoreki
14-27 Szerencs m. 14-26 Nyíregyháza

s? 14-30 Tiszalök gy-s 15-24 Bpost keleti
14 32 Nyirábrány V. 16-37 Tiszalök 1
14-35 Nagykeroki m. 16-46 Balmazújváros

m. 14-38 Balmazújváros V. 16-54 Nyirábrány
gy-s. 15-26 Nyíregyháza m. 16-55 Nagyiéta Vértes

m. 16-30 Füzesabony gy- 17-04 Nyíregyháza
gy- 17-11 Bpest nyugati EZ. 18-25 Nagykoreki
m. 18-43 Nyirábrány m. 18-39 Nyíregyháza
sz. 18.48 Szerencs gy 18-35 Bpest nyugati

m 18-58 Nagykoreki m. 20-08 Füzesaoony
w 19-00 Tiszafüred gy-m 20-43 Nyíregyháza

V. 19-30 Nagyiéta Vértes EZ. 20-42 Tiszalök
19-40 Tiszalök „ 21-13 Nagykoreki

gy-s 20 45 Bpest keleti m. 21-26 Nyirábrány
SZ. 21-36 Nyíregyháza seb. 21-23 Bpest nyugati
m 22 00 Bpeat nyugati EZ. 21-85 Szerencs

* m. 23 44 Füzesabony

Eljegyzések i dr. Réz László 
városi tisztviselő—Farkas Margit, 
Mezei Janő szobafestő—Mező Ró­
za, Karácsonyi József cipész s.— 
Fábián Erzsébet, Bartha István 
fm.—Kövér Katalin.

Házasságok : Asztalos József 
vaskereskedő-segéd—Bartali Mar­
git, Solti Sándor cipész—Feren­
ci Juliánná, Gombos József keres­
kedő— Birtóti Katalin, Haday Gé­
za törvényszéki dijnok—Bodnár 
Anna. Guttmann Sándor cipőfelső 
rész készítő—Katz Ilona, Eszenyi 
József vaskereskedő s.—Gombos 
Katalin. Stettler Kálmán cipész 
s.—Ábrányi Katalin, Bakó József 
színművész—Bihari Róza, Tóth 
Ferenc földbirtokos,—Diószegi Má­
ria.

Születések! Perényi Pál kő­
műves m. fiú Pál, Gere Miklós 
dohánykertész leány Mária, Vára- 
di József autószerelő leány Ilona, 
Som Sándor álványozó leány Ró­
za, Sólyom Sándor npsz. leány 
Erzsébet, Nagy József lakatos s, 
leány Judit, Szabó János npsz, 
fiú János, Éőrinczi Mihály máv, 
munkás leány Piroska, Bancsi Já­
nos npsz. fiú István, Truckai La­
jos npsz. leány Mária, Tóth Lajos 
vármegyei altiszt leány Terézia, 
Tudoso László baromfiárus fiú 
György, Bujdosó Sándor cipész 
fiú László, Macz Gábor fm. leány 
Irén, Fekete János npsz. leány 
Margit és Teréz ikrek. Berercsi 
László fényképész fiú László, Sza- 
bó János dohánykertész leány Pi- 
roska,
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Prognózis,

ALFÖLD
A szerkesztődért 6b kiadósért felelői

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS i
_____  lan túl aj dón oa
Nyomtatott: Dr DIÖSZEGHY Ja NOB 

éa Csuka László nyomda vállalatánál, 
i_^^Debreoen Piac ucos <1 ««át.

PelalBe nyeednTeaető Otaka L4wl4~

titÁTZ
ÓVA*

Halálozások i Láda Mihályné 
ref 26 eves, Hajdúböszörmény, 
Griemann Gyula r kát 79 éves, 
Csillag u 96. özv. Vass Izidomé 
izr 79 éves, József kir. herceg u. 
41, Orosz József ref 56 éves, Nyíl 
u 91. Dohai Istvánná r kát 48 éves 
Mezópeterd. Nagy Balázs ref 47 
éves, Püspökladány, özv. Csór Fe* 
rencnó r kát 81 éves, Dömsödi u, 
32, Kotró Sándor r kát 12 hóna­
pos. Mikepércs.

Élénk, helyenként viharos észak- 
nyugati, északi szél. Sok helyen 
eső esetleg zivatar. A hőmérséklet 
kissé tövább csökken.


